9-мм самозарядный пистолет для бесшумной и беспламенной  стрельбы (ПБ) является личным оружием разведчика и предназначен для скрытного нападения и защиты на близких расстояниях.

Общий вид ПБ
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Пистолет состоит из следующих основных  частей и механизмов: 

· рамки со стволом, защёлкой рукоятки и спусковой скобой; 

· затвора с ударником, выбрасывателем и предохранителем;

· ударно-спускового механизма;

· возвратного механизма;

· рукоятки;

· устройства для глушения звука выстрела и гашения дульного пламени, в которое входят:

    а) расширительная камера;

    б) сетчатый рулон;

    в) передняя и задняя втулки;

    г) насадок, внутри которого расположен сепаратор;

· затворной задержки;

· магазина.
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В комплект пистолета входят: запасной магазин, протирка, кобура и пистолетный ремешок.

Основные части и механизмы ПБ

1 – рамка со стволом, спусковой скобой и защёлкой рукоятки;  2 – затвор с ударником, предохранителем и выбрасывателем; 3 – ударно-спусковой механизм; 4 – возвратный механизм (возвратная пружина, рычаг)                       5 – пистолетная рукоятка; 6 – расширительная камера, передняя втулка, сетчатый рулон, задняя втулка; 7 – затворная задержка

Принципиальное отличие ПБ от пистолета Макарова заключается в наличии глушителя интегрированного типа и размещении возвратной пружины в рукоятке, которая воздействует на затвор через рычаг возвратного механизма.

Насадок имеет внутри сепаратор и представляет собой глушитель четырехкамерного типа.
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Устройство насадка

1 – корпус;  2 – сепаратор.

 а) защёлка, б) направляющая, в) наклонные перегородки, г) сухарные выступы

Расширительная камера служит для удержания в сборе передней и задней втулок, сетчатого рулона, и предназначена для сбора пороховых газов, просочившихся через сетчатый рулон. 
Сетчатый рулон предназначен для рассечения пороховых газов, сбрасываемых из канала ствола.

Передняя втулка служит для удержания  расширительной камеры и навинчивания насадка.

Задняя втулка имеет два обтюрационных кольца, которые обеспечивают  удержание расширительной камеры, и сброс части пороховых газов, при резких скачках давления в расширительной камере.

Глушение звука и гашение дульного пламени происходит по следующей схеме. По мере продвижения пули по каналу ствола последовательно открываются газоотводные отверстия, и часть пороховых газов постепенно сбрасывается в расширительную камеру через сетчатый рулон. Суммарная площадь газоотводных отверстий увеличивается, давление в канале ствола падает, а пороховые газы, проходя через сетчатый рулон, теряют большую часть энергии, в результате чего в расширительной камере не образуются столь мощные ударные волны, как это имеет место без сетки, вследствие чего снижается уровень звука.

После выхода пули из канала ствола пороховые газы истекают в насадок. При этом они, ударяясь о косорасположенные перегородки, претерпевают многократное сжатие и расширение во всех четырех камерах насадка. В результате пороховые газы вытекают из насадка с малой скоростью и энергией, что приводит к резкому снижению интенсивности ударной волны и звука от этой волны. Кроме того, в насадке происходит догорание несгоревших частиц пороха и охлаждение газов; таким образом обеспечивается беспламенность стрельбы.

